

深入学习贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神

市委办机关党委赴挂钩帮促村开展主题党日活动

■通讯员 华贵 张春建 融媒体记者 杨尚

本报讯 日前,市委办机关党委组织部分党员干部深入挂钩帮促的淮安区山阳街道小岗村,与村党组织联合开展“学习贯彻党的二十大精神”主题党日活动。

在小岗村农家书屋,与会人员一起学习党的二十大精神,集中观看视频《伟大建党精神》,随后进行研讨,围绕学习贯彻党的二十大精神进行交流发言。大家纷纷表示,将深入贯彻落实党的二十大精神报告关于乡村振兴重要部署,以党建引领为第一抓手,以服务群众为第一宗旨,以发展产业为第一要务,奋进新征程、建功新时代,以实际行动描绘美丽乡村新画卷。

今年以来,作为小岗村挂钩帮促单位,市委办从讲政治的高度切实抓好乡村振兴帮促工作,以为群众办实事、办好事为落脚点,整合多方资源,聚合各方力量,全力探索党建引领乡村振兴的现实路径。目前,已完成小岗村党群服务中心修缮,修建水泥主干道和游园甬道,新建乡村文化大舞台、群众健身广场和青少年书屋等。同时,常态化开展走访慰问困难群众、入户排查安全隐患等工作,切实增强村民获得感、幸福感、安全感,有效发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

市自然资源和规划局传达学习党的二十大精神

■融媒体记者 吴海涛 杨盼盼 通讯员 徐春黎

本报讯 近日,市自然资源和规划局召开党的二十大精神专题学习会,传达学习习近平总书记所作的报告,进一步深入学习贯彻党的二十大精神。

会议强调,全市自然资源和规划系统各级党组织要把深入学习贯彻习近平总书记所作的报告作为首要政治任务,列入中心组学习、党支部学习、“三会一课”和党小组学习的重要内容,采取自主学习、集中研讨、体会交流等多种方式进行专题学习,迅速在全系统掀起学习热潮。各级领导干部要发挥示范作用,带头开展课题研究、细化贯彻举措。要与学习贯彻习近平生态文明思想和对自然资源工作重要讲话重要指示批示精神结合起来,树牢“项目为王、环境是金”工作导向,为聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市作出自然资源部门更大贡献。各级党组织要利用网站、电子屏、微信公众号等各类媒体平台积极做好党的二十大精神的学习宣传工作,突出重点、突出系统、突出特色,确保把党的二十大精神传达到每一个支部、每一名党员,在全系统上下营造学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围。

市公安局召开学习会 学习贯彻党的二十大精神

■融媒体记者 杨尚 通讯员 沈爱华 苏士金

本报讯 日前,市公安局党委理论学习中心组召开学习会,专题传达学习贯彻党的二十大精神。

会议指出,全市公安机关要迅速掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮。坚持全面深入学,把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,以理论上的清醒保持政治上的坚定。坚持积极主动学,领导干部要以身作则、以上率下,以“关键少数”带动绝大多数,推动党的二十大精神走进基层、深入全警,带动全警学深悟透、学懂弄通。坚持联系实际学,把保障人民群众安居乐业作为公安工作根本目标,把握基层基础这一着眼点、着力点,持续推动重心下移、保障下倾、警力下沉,不断改进治理方式、提高治理水平,推动淮安公安工作高质量发展。

市体育局党组 学习贯彻党的二十大精神

■融媒体记者 陈帅 通讯员 孙悦

本报讯 日前,市体育局党组召开会议专题学习贯彻党的二十大精神,对全市体育系统学习贯彻党的二十大精神进行动员部署。

会议强调,习近平总书记关于体育的重要论述是淮安体育工作的重要遵循和工作指南。淮安体育系统党员干部要

完整把握、准确理解、全面落实习近平总书记所作的报告精神,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以满足广大人民群众日益增长的体育需求为出发点,加快实施《体育强国建设纲要》和全民健身国家战略,促进群众体育和竞技体育、设施建设和体育产业全面发展,全面提升我市体育发展的水平和效益,全方位全周期促进人民健康,奋力谱写“体育让生活更美好”新篇章。

淮阴师范学院经管学院开展学习贯彻党的二十大精神主题党日活动

■通讯员 孟祥海

本报讯 走进田间湖畔,感悟盛世十年巨变;汲取奋进力量,谱写担当作为新篇。日前,淮阴师范学院经济与管理学院党委赴洪泽区开展“学习贯彻党的二十大精神,谱写科教赋能乡村振兴新篇章”主题党日活动。

大家考察了洪泽现代农业高质量发展展示园、大运河百里画廊洪泽段以及蒋坝镇特色田园乡村建设成就,在实践中深切感悟新时代10年在党的领导下

“三农”领域发生的历史性变革、取得的伟大成就。经管学院还与洪泽区农业农村局就党建共建、课题研究、人才培养等工作进行深入交流。

近年来,经管学院深度参与洪泽区农业农村改革工作,为洪泽区编制实施方案,助力洪泽区先后获批两项国家农村改革试验区任务、入选江苏省第四轮农村改革试验区建设,改革试验成果被中央农办《农村要情》、农业农村部《农村改革动态》等报道推广。

市总工会开展送文艺进乡村活动

■通讯员 卢克余 付培倩

本报讯 日前,市总工会“劳动创造幸福”送文艺进乡村活动走进淮阴区南陈集镇镇北村,为居民带来了一场文化盛宴。

活动中,市职工文体协会、市职工艺术团的演员们带来了歌曲《咱老百姓》《撸起袖子加油干》、二胡独奏《赛马》、舞蹈《鸿雁》、相声《方言趣谈》等

精彩的节目,整场演出持续了1个多小时,现场观众全神贯注,每到精彩之处掌声不断,现场气氛热烈。市总工会相关负责人介绍,送文艺进乡村活动旨在通过文艺演出满足人民群众的精神文化需求,提升群众的文化满意度、生活幸福感,进一步激发广大群众的劳动热情,唱响新时代听党话、感党恩、跟党走主旋律,汇聚更强大的力量,全面推进乡村振兴。

洪泽湖大闸蟹畅销成都都市圈

■通讯员 叶顺亮 谢辉 融媒体记者 孙东

本报讯 “这20箱大闸蟹是发往成都的,2—3天就到了。”日前,在洪泽区洪泽湖水产批发市场,年轻的水产经销商董业龙忙边说,目前江浙沪和北京、广东地区的客户比较稳定,西南市场的客户逐年增加。记者了解到,随着洪泽湖大闸蟹的知名度越来越高,市场范围逐渐从江浙沪拓展到北广东、西南西北等地,特别是成都都市圈市场,去年起销量增长很快,据快递行业统计,2021年发往成都都市圈市场100余吨洪泽湖大闸蟹。

“从目前市场销售来看,今年成都都市圈销量在200吨左右。”洪泽湖大闸蟹协会负责人陆崇标介绍,今年9月份,淮安至成都首条全货机航线开通,第一架货运航班就装载了17吨洪泽湖大闸蟹飞向成都。近年来,洪泽区围绕“洪泽湖大闸蟹”区域公用品牌建设,发挥资源优势,打造地标产品,强化科技引领,放大品牌效应,深入推进苗种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产,洪泽湖大闸蟹相继获得中国地理标志证明商标、国家地理标志保护产品、中国农产品区域公用品牌、中国驰名商标等称号。伴随着品质的提升,市场范围逐渐向更多地区辐射。

观摩亮特色 评审见真章 淮阴区《渔沟镇志》通过终审

■通讯员 于行行 申海芹 张梦园 融媒体记者 左文东

本报讯 日前,淮阴区《渔沟镇志》终审暨淮阴市街镇志编纂工作观摩会召开,市地方志办、各县(区)志办、渔沟镇党委政府负责人以及评审专家等40余人参加。

《渔沟镇志》编修于2017年启动,2018年通过初审、复审,经过反复修改,形成终审稿。终审稿共19.1万字,设10章46节,图文并茂67幅,全面系统地记述了渔沟镇自然、政治、经济、文化、社会等方面的发展变化。经

过认真评议,相关专家认为《渔沟镇志》政治思想观念正确、篇目设置科学合理、地方特色鲜明、行文资料详实,符合淮阴市街镇志的体例和编写规范,是一部基础质量很高的镇志稿,同意《渔沟镇志》通过终审。同时,从打造精品良志的宗旨出发,建议进一步打磨,改进和完善志稿,及时更新现有资料,将《渔沟镇志》打造成为一部可信可读、勘存勘鉴的优秀镇志。

与会人员还深入渔沟工业园区、市渔沟中学、临川人家等地进行实地观摩,详细了解渔沟的发展成就和变化,深刻感受渔沟融入发展大局、融入乡村振兴的浓厚氛围。



智能化助力 产能大提升

位于涟水经济开发区的波司登智能服装生产项目引入目前服装行业最先进的智能化生产设备,可实现全电脑控制、数据实时传输、可视化处理,今年投产以来助力企业产能跑出“加速度”。图为日前,工人熟练操作智能化设备赶制羽绒服订单。

■融媒体记者 王昊 通讯员 刘东升

(上接A1版)以及验收时间、验收人员、验收意见等信息,并编入工程管理资料,与隐蔽工程资料一起存档,实现工程质量责任可追溯。截至9月底,水工科技馆项目材料进场验收合格率100%、隐蔽验收一次性合格率95%以上,工程质量安全态势平稳。

一人一车,工人徐卫中驾驶着运输车,一趟趟在工地上往返,工作虽然单调,但他干得格外认真。“我就是淮安人,这个项目建成后,淮安也会变得更好,我既是建设者,也是受益者,能不好好干吗?而且这么大的项目我能参与其中,感觉很自豪。”说完,他抹了一把额头上的汗,跃上了运输车。截至目前,该项目累计完成6台塔吊安装、临建设施布设6700平方米、土方开挖外运260000立方、承台砖胎膜砌筑4151立方、钢筋制作绑扎4596.736吨、混凝土浇筑22888.64立

方、钢柱制作吊装173根。

据了解,大运河百里画廊东起淮安船闸,经里运河、京杭运河至五河口,向南经二河、洪泽湖大堤、蒋坝、马坝、官滩至老子山镇龟山村,水域长约125公里。作为“重头戏”之一的中国水工科技馆,总建筑面积8.49万平方米,是淮安建设大运河文化带标志性城市的重点工程,是全国首个以“水工”为主题的科技馆。该项目建成后,集科普、展示、体验、教育、交流、休闲等功能于一体,有利于更全面地展示我国历代人民的勤劳和智慧,更系统地呈现中国水利工程科学技术及其发展历程,更好地传承弘扬水工文化、发展水工科技。

下一步,市文旅集团将深入学习贯彻党的二十大精神,团结奋斗、勇毅前行,全力推进重大文旅项目建设,推动淮安文旅事业高质量发展。

第三季度城市长效综合管理考评结果通报

第三季度各县城市长效综合管理考评成绩

名次	县	成绩	负责人
1	涟水县	69.27	代县长:朱永兴 副县长:吴勇
2	盱眙县	67.13	县长:孙志标 副县长:朱云亮
3	金湖县	66.47	县长:万旭东 副县长:唐凤娥

第三季度市直部门城市长效综合管理考评成绩前三名

名次	部门	成绩	负责人
1	市商务局	97.82	局长:龚晓琴 副局长:许志豪
2	市卫健委	97.32	主任:郑东辉 分管负责人:张飙
3	市水利局	97.14	局长:沈启涛 副局长:于立志

第三季度市直部门城市长效综合管理考评成绩后三名

名次	部门	成绩	负责人
8	市住建局	95.42	局长:秦浩 副局长:刘白
9	市城管局	95.38	局长:汪冲 副局长:费月兵
10	市公安局	94.16	副局长:张焱

第三季度相关责任单位城市长效综合管理考评成绩前三名

名次	单位	成绩	负责人
1	市广播电视台	99	台长:黄诚 副书记:陈志雪
2	市热电集团	98.5	总经理:武世林 副总经理:户航
3	市现代有轨电车公司	98.33	总经理:耿逊 副总经理:张小军

第三季度相关责任单位城市长效综合管理考评成绩后三名

名次	单位	成绩	负责人
14	淮安电信公司	78	总经理:袁黎轶 副总经理:孙晓斌
15	淮安供电公司	72.17	总经理:王金虎 副总经理:张同洲
16	中移铁通淮安分公司	66.33	总经理:尹浩 副总经理:吴强

第三季度A类街道城市长效综合管理考评成绩前三名

名次	街道	成绩	负责人
1	长西街道办事处	90.50	书记:姚岚 主任:谈银成
2	黄集街道办事处	88.33	书记:顾金新 主任:张朝
3	新港办事处	88.00	书记:卢青 主任:李春林

第三季度A类街道城市长效综合管理考评成绩后三名

名次	街道	成绩	负责人
21	王家营街道办事处	76.17	书记:邓运国 主任:刘小娟
22	清河街道办事处	75.17	书记:陶颖 主任:惠翔
23	水渡口街道办事处	71.17	书记:梁国生 主任:施金龙

第三季度B类街道城市长效综合管理考评成绩前二名

名次	街道	成绩	负责人
1	宁连路办事处	91.00	书记:吴顺生 主任:张如代
2	高良涧街道办事处	89.33	书记:张步红 主任:赵华标

第三季度B类街道城市长效综合管理考评成绩后二名

名次	街道	成绩	负责人
7	张码办事处	83.67	书记:植万明 主任:刘超
8	山阳街道办事处	81.33	书记:胡长荣 主任:张卓

第三季度,市城管委办公室根据《市政府关于进一步完善淮安市城市长效综合管理考评工作的实施意见》文件精神,对照十六项考评标准要求,严格开展各项考评工作,现将考评结果通报如下:

第三季度各区城市长效综合管理考评成绩

名次	区	成绩	负责人
1	工业园区	84.1	主任:杨国仁 副主任:黄如良
2	经济技术开发区	82.39	副主任:周守琴
3	生态文旅区	81.09	主任:方庆华 副主任:张大伟
4	淮安区	80.48	代区长:邓萌 副区长:印祺
5	洪泽区	78.58	区长:张灏 副区长:管桂芬
6	清江浦区	77.09	区长:赵洪涛 副区长:刘玉梅
7	淮阴区	71.45	区长:陈张 副区长:胡垚